

## 正體漢字文化節點亮37週年校慶 東方市中山僑校傳承師生深厚情誼

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2025-03-08

巴拉圭東方市的中山僑校3月8日盛大舉辦「正體漢字文化節」，與學校37週年校慶一同展開慶祝活動，全校師生熱情參與。

本次活動共有7組、63位從小學三年級到初中三年級的同學參加，他們在正體漢字相關的趣味關卡中展現智慧與團隊合作精神。為了增添活動的趣味性和挑戰性，教師團隊精心設計結合正體漢字與蛇年有關的關卡如「飛越地平線」、「蛇行鼠步」、「字多者勝」、「蛇語此中行」、「一指神功定天下」及「蛇言蛇語」等詞彙運用相關的比賽；同時還融入大隊拔河，讓各組不僅在知識上競技，也能發揮體能與團隊合作。整場活動在歡笑與喝采聲中進行，師生間的情感也隨著互動而更加深厚。

活動開幕式上，僑務秘書陳奕綸表示，中山僑校已有37年的悠久歷史，是僑胞子弟學習華語的堅強後盾，讓東方市擁有深耕華語的學習環境，同學們故能有優秀的華語文能力。他祝福在場的同學們在活動中玩得盡興，並藉此機會學到更多有趣的漢字，並藉婦女節向學校的老師、母親及所有女性致意。陳奕綸也介紹回臺升學的好處，表示僑委會有提供獎勵頂尖及傑出僑生來臺就讀獎學金，鼓勵優秀僑民子弟回臺升學發展。

中山僑校董事長林晉銘代表校方感謝僑委會長期以來對學校的支持與鼓勵，並強調僑校的使命在於為僑胞子弟提供卓越的華語學習環境。他勉勵所有參與活動的學生全力以赴，既在遊戲中收穫榮譽，也從競技中學習與成長。

活動高潮由陳奕綸、林晉銘以及校長司徒梓明共同帶領全體師生齊唱生日快樂歌，並切下象徵學校37歲生日的蛋糕；在頒發各組獎項後，校慶與文化節活動圓滿落幕。

這次活動不僅展現中山僑校推廣正體漢字的成果，也見證師生攜手合作的默契與熱情，為學校37週年慶留下難忘的回憶。

2026/2/1 下午 08:47:37

## 正體漢字文化節點亮37週年校慶 東方市中山僑校傳承師生深厚情誼

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2025-03-08



同學們在遊戲中學習團體合作

2026/2/1 下午 08:47:37

正體漢字文化節點亮37週年校慶 東方市中山僑校傳承師生深厚情誼

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2025-03-08



巴拉圭東方市中山僑校歡度37週年



(後排左起)陳奕綸、中山僑校董事長林晉銘、中山僑校校長司徒梓銘與各組隊長合影